3amaua 506

Jlist 3agaHHBIX QYHKIMN HAUTH
a) TEPBYIO IPOU3BOIHYI0 Y U BTOPYIO IIPOM3BOAHYIO Y ;
0), B) MepBYIO MPOU3BOIHYIO Y ;
r) muddepermnman dy

x} 4
) y=_—+—+5, 6) y = (1+arctg3x)e*,
3 X
cos (1-3x
B) y = (2 ), r)y=6\/;.
X
3agaua 516
. o x-1
Haiitu npegen ¢ momoinpto npaBwia Jlonurans IIn”llm.
X
3amaua 526

2

X
[IpoBecTu nonHOE HccienoBaHNe PYHKIUUA Y = U TIOCTPOUTH €€ TpaduK.

3amaua 606

HaiitTn HeonpeaeneHHbIE HHTETPaJIbl:

cosxdx dx
a)J4+sin2x’ 6)'[\/x2+4x’
B) jln(1+ xz)dx; r) [cos3xsin4xdx.

3amaua 706

Haiitu 06bem Tena, o0pa3oBaHHOTO BpaieHneM BOKpyT ocu OX (Gurypsl, orpaHHuYeHHON
JTUHUSMH. yI\&, y=2-xuy=0.



